QCM Réseau

1. Lequel des éléments suivants n’est pas un type de réseau informatique?
A- Local Area Network (LAN)

B- Personal Area Network (PAN)

C- Remote Area Network (RAN)

D- Metropolitan Area Network (MAN)

2. Lequel parmi les types de cdbles suivants est de type paire torsadée?
A- Cable coaxial

B- Paire torsadée blindée (STP)

C- Paire torsadée non blindée (UTP)

D -Les deux B et C sont vrais.

3. Quelle est la forme complete de NIC?

A -Net Interface Card

B -Network Interface Card

C -Network Interface Connection

D- New Internet Connection)

4. IPX/SPX est utilisé dans ?

A- Le réseau NetWare de Nove

B -Mac — Macintosh

C- Apple

D -Microsoft



5. TCP/IP est également connu sous lenomde___?

A Modele OSI

B Modéle TCP

C Modele DOD

D Mode¢le de réseau

6. La topologie en étoile est basée sur un périphérique central peut étreun___?
A HUB

B Switch

C Les deux A et B sont vrais.

D Aucune de ces réponses n’est vraie.

7. Le Switch est un périphérique de la du modéle OSI.

A Couche réseau

B Couche liaison de données

C Couche application

D Couche session

8. HUB estun appareil _____?
A Unicast

B Multicast

C Broadcast

D Aucune de ces réponses n’est vraie.
9 Switch est un appareil ____?
A Unicast

B Multicast

C Broadcast

D Aucune de ces réponses n’est vraie.



10. Quel type de cable est utilisé pour connecter des appareils similaires?

A Cable droit

B Cable croisé

C Cable série

D Tout les réponses sont vrais

11. 2. Le réseau a un seul canal de communication partagé par tous les utilisateurs du
réseau?

A Point-to-Point

B Broadcast

C Protocol

D PAN

12. Un point d’accés sans fil se comporte-t-il de la méme maniére qu’une opération maitre-esclave?
A Vrai

B Faux

13. Lequel des éléments suivants présente un avantage a utiliser la transmission de données par
fibre optique?

A Résistance au vol de données

B Débit de transmission de données rapide

C Un niveau sonore aussi faible que possible.

D Tout les réponses sont vrais

14. Lequel des éléments suivants est requis pour communiquer entre deux ordinateurs?
A Logiciel de communication

B Protocole

C Matériel de communication

D Tout les réponses sont vrais, y compris I’acces au support de transmission




15. Lequel des types de canaux suivants déplace les données relativement lentement?

A canal a large bande

B canal a bande vocale

C canal a bande étroite

D Tout les réponses sont vrais

16. Un protocole est un ensemble de régles régissant une séquence temporelle d’événements qui
doivent avoir lieu?

A Entre pairs

B Entre une interface

C Entre modems

D a travers une interface

17. Dans la hiérarchie des couches lorsque le paquet de données passe par les couches supérieures
aux couches inférieures, les en-tétes sont ?

A ajouté

B enlevé

C réarrange

D modifié

18. La communication entre un ordinateur et un clavier implique une transmission ?

A Automatic

B Half-duplex

C Full-duplex

D Simplex

19. Le premier réseauest__7
A CNNET

B NSFNET

C ASAPNET



D ARPANET



